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WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 –z późn. zm.) udzielam wyjaśnień w związku z pytaniami  wykonawcy, w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.:

Udrożnienie szybu Wyzwolenie, w ramach projektu pn. „Europejski Ośrodek Kultury Technicznej i Turystyki Przemysłowej” w Zabrzu
Pytanie 1:
Wnosimy zapytanie, czy w sytuacji, gdy wykonawca zamierza złożyć ofertę w formie konsorcjum, dot. treści pkt. 8.6 cz. I SIWZ tj. czy w treści gwarancji wadialnej wymagane jest wskazanie wszystkich członków konsorcjum lub wystarczające jest wskazanie wyłącznie członka konsorcjum, do którego obowiązków należy uzyskanie gwarancji wadialnej np. Lidera (pełnomocnika Konsorcjum)?

Odpowiedź
Zapisy w treści gwarancji wadialnej mogą wskazywać wszystkich członków konsorcjum lub też tylko lidera jeżeli wnosząc wadium działa on w imieniu konsorcjum na podstawie udzielonego mu pełnomocnictwa. Zamawiający pragnie przypomnieć, iż ocena złożonej oferty, w tym między innymi zgodność jej treści z treścią SIWZ zostanie dokonana przez komisję przetargową na etapie oceny złożonych ofert, w oparciu o dokumenty w niej zawarte.
Pytanie 2:

Zgodnie z pkt.14.5 cz I SIWZ przed podpisaniem umowy Wykonawca ma obowiązek sporządzenia i przedstawienia Zamawiającemu harmonogramu rzeczowo - finansowego, jednocześnie zgodnie z § 1 ust.5 umowy należy złożyć także plan płatności częściowych. Wnosimy zapytanie do Zamawiającego celem upewnienia się, czy harmonogram i plan nie musi być dołączony do oferty, a złożony dopiero po wybraniu oferty?

Odpowiedź
Harmonogram rzeczowo - finansowy zawierający plan płatności częściowych należy dostarczyć Zamawiającemu do akceptacji przed podpisaniem umowy. Nie ma obowiązku dołączania harmonogramu do oferty .
Pytanie 3:

W części I pkt. 12.5 i 12.6 SIWZ wskazano, iż cena ryczałtowa jest sumą cen za wykonanie przedmiotu zamówienia określonego m.in. w Programie Funkcjonalno - Użytkowym, jednocześnie w części IV pkt. 2 SIWZ wskazanie, iż szczegółowy opis zamówienia zawarty jest w Programie Funkcjonalno - Użytkowym, dodatku do planu ruchu nr 1 i  załącznikach do Programu Funkcjonalno - Użytkowego. Zamawiający jednak nie dołączył tych dokumentów do SIWZ.

Odpowiedź
Załączniki do Programu Funkcjonalno – Użytkowego o numerach od 1 do 8, jako część SIWZ zostały zamieszczone na stronie internetowej zamawiającego (www.kopalniaguido.pl), w zakładce przetargi, adres: http://www.kopalniaguido.pl/page.php?20. Dodatek do planu ruchu nr 1 nie zawiera informacji niezbędnych Wykonawcy do wyceny zamówienia,  złożenia oferty, czy sporządzenia harmonogramu rzeczowo - finansowego. Z  tej przyczyny dokument ten zostanie przedstawiony Wykonawcy na jego wniosek  przed podpisaniem umowy.

Pytanie 4:

W części IV pkt. 3.1 SIWZ określono, iż po zakończeniu wszelkich prac Wykonawca dokona nieodpłatnego przekazania pozostawionych w obiekcie maszyn i urządzeń Realizatorowi Projektu,  z dokumentów nie wynika jednak kogo należy rozumieć przez Realizatora Projektu? 

Odpowiedź
Jako Realizatora projektu należy uważać Zamawiającego tj.: Zabytkową Kopalnię Węgla Kamiennego „Guido” w Zabrzu.
Pytanie 5:

W pkt. 7.4 części IV SIWZ zadanie 1, niezrozumiałym są wprowadzone w 2 miejscach słowa „Projektu”

Odpowiedź
Słowa „projektu” zamieszczone w zdaniu 1 pkt. 7.4 IV części SIWZ  są oczywistą pomyłką pisarską – należy je pominąć  

Pytanie 6:

Wnosimy aby w treści umowy doprecyzować szczegółowy zakres przedmiotu zamówienia. Obecny zapis § 2 ust. 2 może budzić wątpliwości na etapie realizacji umowy
Odpowiedź
Zapis § 2 ust. 2 wzoru umowy poprzez odwołanie się w zakresie opisu przedmiotu umowy do treści SIWZ jest całkowicie precyzyjny i nie może budzić wątpliwości ani na etapie składania ofert i wyboru wykonawcy, ani na etapie realizacji umowy. SIWZ jako załącznik stanowi część umowy, natomiast program funkcjonalno – użytkowy wraz z towarzyszącymi mu dokumentami stanowiącymi część IV SIWZ w sposób szczegółowy opisują przedmiot zamówienia. Tym samym postanowienia wszystkich części SIWZ i załączników do niej stają się integralną częścią umowy, w związku z czym precyzyjnie opisują przedmiot tej umowy.
Pytanie 7:

§ 8 ust. 1 wnosimy o wykreślenie zwrotu „ w tym”

Odpowiedź
Użycie zwrotu „ w tym” w treści § 8 ust. 1 wzoru umowy należy potraktować jako omyłkę pisarską.
Pytanie 8:

§ 9 ust. 5 pkt. d) występuje albo omyłka pisarska i zamiast słowa „techniczno” winno być „technicznymi” albo nie dopisano drugiej części dwuwyrazowego słowa „techniczno”;

Odpowiedź
W § 9 ust. 5 pkt. d) wzoru umowy nastąpiła omyłka pisarska. Słowo „techniczno” znalazło się omyłkowo w treści tego punktu i jest zbędne.
Pytanie 9:

W § 13 ust. 2 i 3 przewidującym kary umowne brak jest wskazania, czy kary umowne są naliczane od wartości przedmiotu umowy brutto czy netto;

Odpowiedź
Wartość przedmiotu umowy wskazana jest jako kwota brutto, tak więc wartość kar umownych obliczana jest od wartości brutto.
Pytanie 10:

Umowa nie przewiduje kar umownych dla wykonawcy z tytułu opóźnienia Zamawiającego z przystąpieniem do odbiorów z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego. Wnosimy o dodanie w umowie dodatkowego ustępu regulującego uprawnienia Wykonawcy do naliczania kar umownych w tym przypadku.

Odpowiedź
W związku z faktem, iż Zamawiający należy do jednostek sektora finansów publicznych oraz precyzyjnie określonymi terminami realizacji całego projektu, niezbędne jest podejmowanie niezwłocznych działań po stronie Zamawiającego. Tak więc zawsze, będzie on dokonywał odbiorów bez zbędnej zwłoki. Samo wskazanie kar umownych za opóźnienie w przystąpieniu do odbiorów nie są niczym uzasadnione, ponieważ nie ma przewidzianego terminu na podjęcie czynności odbioru przedmiotu umowy. Zamawiający nie poczynił takich zapisów, także z tego powodu, aby móc bezzwłocznie i bez zbędnych formalności, natychmiast rozpocząć przewidziane odbiory, zaraz po zgłoszeniu gotowości przez Wykonawcą.
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